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Београд, 30. септембар 2014. године - Министар унутрашњих послова Небојша
Стефановић наредио је спровођење истраге о пребијању Андреја Вучића, брата
премијера Србије, и рекао да ће до њеног окончања вероватно бити суспендовани
припадници нишког одреда Жандармерије, који су у томе учествовали. Независни
полицијски синдикат Србије пита министра полиције да ли је ово начин на који се он
захвалио пожртвованости припадника нишког одреда Жандармерије, што су прекинули
штрајк како би обезбеђивали Параду поноса, као скуп високог ризика?

  

  

“Министре Стефановићу, припадници Жандармерије из Ниша су савесни припадници
полиције који никада нису бежали од својих обавеза и радних задатака, а тако је било и
сада у случају Параде поноса. Иако су, незадовољни условима рада, узели учешће у
штрајку полиције, они су одлучили да се ипак одазову и испуне своју дужност у
обезбеђивању Параде поноса”, наводе из НПСС.

  

“Министре Стефановићу, тражимо да се утврде све околности које су довеле до тужног
догађаја у којем су Андреј Вучић и његова пратња повређени и да се расветле све
чињенице. Припадници нишког одреда Жандармерије нису хулигани, већ савесни
полицајци”, кажу из НПСС.

  

“Овај случај је још један доказ да се Србија према припадницима своје полиције односи
као према бројевима. Данас је најлакше, и пре него што су утврђене чињенице, рећи да
је полицајац крив, суспендовати га, ухапсити и истерати с посла. Управо је то разлог
зашто је овако велики број полицајаца у штрајку”, наводи Милош Јеленковић, заменик
председника НПСС.
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Из синдиката наводе да речи једног од суспендованих колега најбоље описују тренутну
атмосферу међу полицајцима:

  

“И када сам требао да вас поведем у штрајк, ја сам вас повео на Прајд сматрајући да је
то моја обавеза према Србији. Сада видим да нам је Србија окренула леђа, вешто
измонтирала снимак и представила нас као крволочна чудовишта. Зато колеге ја стојим
пред вама и извињавам се свима зато што сам вас повео у суспензију остављајујћи ваше
породице без парчета хлеба и са великом неизвесношћу за будуће дане. Извините
колеге моје што смо служили Србији”.

  

(НПСС)
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